

橙衣军团大力头球轰垮意大利

飞翔的荷兰姑娘



昨日凌晨进行的女足世界杯四分之一决赛上,荷兰女足以2比0完胜意大利,闯入半决赛。用两粒大力头球轰垮意大利,荷兰女足历史性杀入女足世界杯四强。

场上全攻全守

在男足赛场,橙衣军团曾是全攻全守的典范代表。

1974年,全攻全守教父米歇尔斯率领荷兰队杀入世界杯决赛,掀起橙色风暴。当时的荷兰队中拥有克鲁伊夫这样的超级巨星,但他们在决赛中被联邦德国逆转,荷兰队因此留下无冕之王的称号。

而如今,荷兰女足继承了传统的全攻全守衣钵,在法兰西掀起橙色风暴。从小组赛一路走来,她们

五场比赛取得全胜,士气高昂。

在昨日凌晨比赛中,上半场双方整体势均力敌,局势呈现僵局。下半场风云突变,荷兰队作出调整后,就像是换了一支队,攻势犀利,防守稳健,可谓是全新的全攻全守。比赛僵局在第70分钟被打破,荷兰队久攻之下,获得一次前场定位球,皮球开到前点,米德马甩头攻门,意大利队门将扑救不及,荷兰队取得领先;

第80分钟,荷兰队再次获得前场定位球,再次开到前点,范德格拉特甩头攻门打进,比分变成2比0。

比赛下半场荷兰队占据压倒性优势,攻防兼备,对意大利女足整体形成压制,不管是从控球率,还是攻击射门次数攻击效率,都明显优于意大利队。虽然荷兰队的打法和传统的全攻全守不一样,但下半场把大黑马意大利队完全压制的打法,已足够让人震撼。

头球克敌制胜

因巴西世界杯赛场上一次著名的“锦鲤鱼跃”,荷兰足球明星范佩西曾被称为“飞翔的荷兰人”。事实上,翻开荷兰足球历史,善于头球的名将不胜枚举:范迪克、范巴斯滕、克鲁伊维特……他们都曾留下过教科书级别的

经典头球。

或许是受到本国男足潜移默化影响,如今在荷兰女足之中,头球同样成为决定比赛结果的制胜法宝。在昨天的比赛中,荷兰队这两粒立功头球看起来都非常熟悉——高高跃起,甩头

攻门,将皮球直接砸进球网,这是国际足坛熟悉的霸气头球。

也正是在这两下重锤之后,意大利队整体崩溃,球员心态不稳,球队呈现垮塌之势。荷兰队用两粒大炮式头球轰垮了意大利。

要为女足正名

曾经在荷兰,女孩踢球是不被允许的。荷兰女足当家球星凯卡·范埃斯还记得,因为热爱足球,自己5岁时,就乔装打扮,改名混进了一支男孩队打球。“当我踢球时,我叫‘兰迪’,没人知道我是女孩。”

在当地俱乐部奥林匹亚踢球两年后,7岁的范埃斯吸

引了职业男子俱乐部球探的目光。然而球探惊讶发现,那个引起他们注意的天才年轻人“兰迪”,实际上是一个女孩时,她被告知,不能参加任何一个俱乐部。“从那天起,我就下定决心,未来一定要登上更大的舞台,让这些看不起我的人改变看法。”

所幸,伴随着女足运动

在世界上的快速发展,荷兰女足也日益受到重视。在昨天比赛中,有一个有趣细节:全场比赛,意荷两队的射门数比例大约在1:4,而两国女足人口总数比也是1:4——由此可见,女子足球人口的多寡,从某种角度而言,决定了最终的比赛结果。

(据《新民晚报》)

·影视速递·

《古田军号》

8月1日起全国公映



为纪念古田会议召开90周年,重大革命历史题材电影《古田军号》将于8月1日建军节在全国上映。

影片讲述了1929年红四军到达闽西后那段鲜为人知的峥嵘岁月,真实再现了年轻的革命领袖带领年轻的军队,历经艰难曲折,开辟出革命成功之路的伟大历程。

(据新华网)

《小Q》

导盲犬养成记



由香港导演罗永昌执导,任达华、梁咏琪、罗仲谦、杨采妮、袁姗姗等主演的电影《小Q》将于8月1日登陆全国院线。

该片讲述了一只聪明的拉布拉多犬小Q经过专业训练,成为导盲犬,并无私无悔为人类付出一生的动人故事。(据新华网)

《武圣关公》

给小朋友讲故事



由蔡志忠担任总导演的三国题材动画电影《武圣关公》将于7月26日上映。

影片尽数展现了桃园三结义、温酒斩华雄、过五关斩六将、单刀赴会等经典历史段落。(据新华网)